江苏共创人造草坪股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏共创人造草坪股份有限公司(已下简称"公司")于 2022 年 10 月 8 日 召开第二届董事会第九次会议和第二届监事会第八次会议,于 2022 年 10 月 25 日召开公司 2022 年第二次临时股东大会,审议通过了《关于回购注销部分激励 对象已获授但尚未解除限售的限制性股票及调整回购价格的议案》,同意公司回 购注销部分激励对象已获授予但尚未解除限售的限制性股票 69,300 股。该次限 制性股票回购注销已于 2022 年 12 月 20 日完成, 具体内容详见公司 2022 年 12 月 21 日于上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)及指定信息披露媒体披露的 《关于部分股权激励限制性股票回购注销完成的公告》(公告编号: 2022-043)。 注销完成后,公司注册资本由人民币 401,772,800.00 元变更为人民币 401,703,500.00元,总股本由401,772,800股变更为401,703,500股。

公司于 2022 年 10 月 8 日召开第二届董事会第九次会议,于 2022 年 10 月 25 日召开 2022 年第二次临时股东大会,审议通过了《关于变更公司注册资本、 经营范围及修订〈公司章程〉的议案》。具体内容详见公司于2022年10月10日在 上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定信息披露媒体披露的《关于变更 公司注册资本、经营范围及修订〈公司章程〉的公告》(公告编号: 2022-034)。

截止本公告日,公司已完成了工商变更登记手续及公司章程的备案,并取得 淮安市行政审批局换发的《营业执照》,变更后的登记信息如下:

名称: 江苏共创人造草坪股份有限公司

统一社会信用代码: 9132080375795608X5

类型:股份有限公司(上市)

法定代表人: 王强翔

注册资本: 40170.35万元整

成立日期: 2004年01月16日

营业期限: 2004年01月16日至*****

住所: 淮安市淮安区经济开发区广州东路 66号

经营范围:人造草纤维单丝、人造草纤维长丝、人造草坪、人造草坪铺装设备、人造草坪维护设备研发、生产、销售、进出口;人造草坪铺装胶水、人造草坪接缝布销售、进出口;人造草坪场地铺装;体育场地设施工程施工。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)一般项目:货物进出口;技术进出口;进出口代理;园艺产品销售;家居用品制造;家居用品销售;塑料制品制造;塑料制品销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

江苏共创人造草坪股份有限公司董事会 2022 年 12 月 29 日